

Херсонський державний університет
Факультет психології, історії та соціології
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради

20.03.2023

№ 7

м. Івано-Франківськ

Голова: Шапошникова І.В.

Секретарка: Дибя Л.М.

Присутні: 19 осіб з 20 членів вченої ради факультету

Про затвердження проєктів змін до ОПП та ОНП

СЛУХАЛИ:

Наталю Кузовову, завідувачку кафедри історії, археології та методики викладання, яка ознайомила присутніх із проєктом освітньо-професійної програми Середня освіта (історія) другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 014 Середня освіта, спеціалізацією 014.03 Історія, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

До проєкту ОПП Середня освіта (історія) робочою групою та із залученням до неї стейкхолдерів було внесено такі зміни: з метою удосконалення підготовки вчителів історії за магістерською програмою мета, загальні та фахові компетентності та програмні результати навчання уточнені відповідно до професійного стандарту за професією «Вчитель закладу загальної середньої освіти» (затверджено наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.12.2020 № 2736), для перевірки усіх програмних результатів навчання під час атестації здобувачів додано фаховий іспит; включено до матеріально-технічного забезпечення новий ресурс – електронний сервіс ХДУ24 «KSU24», що набув впровадження для забезпечення освітнього процесу в ХДУ; переглянуті договори, на підставі яких здійснюється міжнародна та національна кредитна мобільність здобувачів та включено в перелік нові угоди, укладені за останні два роки, а також угоди, за якими співпраця була продовжена, враховані пропозиції та зауваження здобувачів, висловлені під час моніторингів та після представлення проєкту на сайті кафедри для публічного обговорення, а саме: запроваджено нові обов'язкові освітні компоненти, що удосконалять підготовку вчителя старшої школи: «Актуальні питання новітньої історії України та світу», «Методика викладання історії у закладах загальної середньої освіти», «Громадянська освіта», «Новітня історія України та світу в старшій школі: історіографічний аспект».

Відбувається процедура відкритого голосування.

Результати відкритого голосування (одноголосно):

«за» – 19

«проти» – немає
«утримались» – немає
(Кворум 19 осіб із 20 членів вченої ради).

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома;
2. Затвердити результати голосування (одногосно – за);
3. Затвердити проєкт ОПП Середня освіта (історія) другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 014 Середня освіта, спеціалізацією 014.03 Історія, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка з урахуванням внесених пропозицій;
4. Оприлюднити проєкт ОПП Середня освіта (історія) другого (магістерського) рівня вищої освіти на офіційній сторінці кафедри історії, археології та методики викладання сайту ХДУ для громадського обговорення.

Голова



Ірина ШАПОШНИКОВА

Секретарка



Людмила ДИБА